



酒香醇厚 韵味悠长

——小记者走进淮北市惠黎酒厂

周刊讯 近日,带着对酒文化的向往以及对酿酒技术的好奇,淮北小记者来到了惠黎酒厂参观采访。

在酒厂负责人的带领下,小记者们有序参观。酒厂负责人深入浅出地为小记者介绍酒的起源和传说,并带领他们走进制酒厂的发酵池、酿酒窖,使小记者进一步了解酿酒过程。

据悉淮北市惠黎酒厂始建于1985年,坐落在淮北市高铁新区高岳现代农业园境内,现拥有固定资产1.2亿元,员工190多人,日产曲酒5000斤。

通过本次活动,小记者们开阔了眼界,更加细致地了解了中国传统酒文化,收获良多。

通讯员 孙智勇 张丽英



市博物馆举办“我们的节日——端午节”主题活动

小记者欢乐包粽子

周刊讯 端午近,粽飘香。淮海路小学部分小记者参加了淮北市博物馆举办的“我们的节日——端午节”艾香端午·粽享欢乐包粽子活动。

社教人员先向各位小记者介绍端午名字的由来后,采取有奖问答的方式与小记者们进行互动,通过小记者们积极踊跃的举手发言,不仅让小记者们对于端午节的起源、传统习俗等有了更深刻的认识,也让他们知道端午节作为我国古老的传统节日之一,2009年就成为中国首个入选世界非物质文化遗产的节日。

小记者们在指导老师手把手的教导下,叠粽叶、盛江米、放蜜枣,一双双巧手在不停地忙碌,缠粽叶的草绳在飞舞着,淡淡的粽香弥漫在活动现场,小记者们的欢声笑语不绝于耳。

此次活动的开展,小记者们了解了端午的习俗和来历,通过端午节了解了中国的传统节日,用心体验传统节日蕴含的意义。

通讯员 刘燕

